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Aus welchem Grund haben Sie an der Messe 
teilgenommen? (Mehrfachnennungen möglich)           

- Angaben in Prozent - 
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Wie gut konnten Sie mit Studierenden ins Gespräch 
kommen? (N = 32) 

- Angaben in Prozent - 
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Wie gut waren die Studierenden auf das Gespräch mit 
Ihnen vorbereitet? (N = 30) 

- Angaben in Prozent - 
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Wie würden Sie die Organisation der Messe bewerten? 
(N = 32; 28; 30; 32; 31; 27; 31) 

- Angaben in Prozent - 
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Hat sich der Besuch der Messe für Sie gelohnt? (N = 33) 
- Angaben in Prozent - 
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Konnten Sie sich mit anderen Ausstellern/ 
Ausstellerinnen vernetzen? (N = 31) 

- Angaben in Prozent - 
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Würden Sie erneut an der SoWi GO!  
teilnehmen? (N = 33) 

- Angaben in Prozent - 
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Finden Sie Arbeitgeberkontaktmessen speziell für 
Sozialwissenschaftler/-innen sinnvoll? (N = 33) 

- Angaben in Prozent - 


